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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADQ DO PARANÁ, ATA DA 29 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 22 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 30 de 
Agosto de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Renato Soares de França - Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

-Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo -12 Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales 
- 29 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas 
Freiberger Freitas Pereira, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira, para fazer a leitura da Biblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número legal de 
Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 

residente colaoca em DISCUssÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSS A ATA DA 28 REUNIÄA 
23 de Agosto de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDENCIAS. A Secretária 
fazer a leitura. 

ORDINÁRIA, realizada no dia 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI N 
023/2022, EM 12 VOTACÃO, que denomina ruas dos loteamentos Jardim Bela Vista e 
Jardim Sol Nascente I, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO _DE 
cONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, o Presidente 

coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANCAS, 
ORCAMENTO E FISCALIZACÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 

Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISS DE OBRAS E 

SERVICOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. o 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 

aprovado por unanimidade. 
Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSS sem manifestação, coloca EM 
vOTACÃO, Ssendo aprovado por unanimidade 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÜMULA DA RESOLUCÃO Ne 01/2022, 

EM 18 VOTACÃO, que dispõe sobre o plano de carreira e a reorganização da estrutura 
organizacional e administrativa da Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do 
Paraná. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER_DA COMISSÃO DE 

cONSTITUIC�O LEGISLAÇÃo E REDAÇÃO, favorável a tramitação da resolução. A Secretária 
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faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, o Presidente 
coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANCAS 

ORCAMENTO E FISCALZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação da resolução. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 

SERVICOS PUBLICOS, favorável a tramitação da resolução. A Secretária faz a leitura. o 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 

aprovado por unanimidade. 
Em seguida, o Presidernte coloca a RESOLUÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca 
EM VOTAÇÃO, sendo aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES 
o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PERERIA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala de sua visita nas obras de pavimentagção asfáltica do prolongamento da 

Avenida das Indústrias, Rua Romeu Pereira e Vital Brasil e destaca o empenho do Prefeito 
Municipal para execução dessas obras. Informa que: 1- a Rua Pio Xll e Valéria Pianaro 
receberá pavimentação com recursos a fundo perdido do Estado, liberados pelo Deputado 
Estadual Alexandre Curi; 2- a Biblioteca Cidad� Professor João Antonio Micena Machado 
receberá melhorias e construção de mais duas salas com recursos próprios do município; 3-
a Estrada Água da Campina e a Estrada que liga o Distrito de Herveira até a Vila Rural 
receberá benfeitorias com recursos a fundo perdido do estado; 4- será feito reperfilagem 
asfáltica nas ruas do Conjunto Mundo Novo com recursos próprios do município. Enaltece os 
trabalhos do Prefeito Municipal Milton Luiz Alves nas obras de pavimentaçãoe construção 
de galerias, bem como enaltece os trabalhos do Juiz de Direito da Comarca de Campina da 
Lagoa, principalmente no combate a violência doméstica. E finaliza convidando a população 
para as apresentações alusivas a Semana da Pátria, que se iniciará no dia 01 de setembro, às 
14:00 horas, na Casa da Cultura, com encerramento no dia 07 de setembro, às 16: 00 horas, 

na Lagoa Municipal Antonio Chiqueto. 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 

Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 303 Reunião 

Ordinária, no dia 06 de Setembro de 2022, às 15:00 hofas, no Plenário da Câmara Municipal. 
E declara encerrada a reunião. 
Presidente: Renato Soares de França 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

1 Secretárla: Karla Alexandra de Camargo 
2 Secretario: Gustavo Cardoso Ggnçales 
Alceu Manoel Gobbi Ll L 
Francisco Eduardo dos Santos 
van Douglas Freiberger Freitas Pereira 

Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

-
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